

乔新江在学习贯彻纪念五四运动100周年大会精神团员青年座谈会上强调

# 传承弘扬五四精神 让青春出彩新时代

**信阳消息(记者 邹乐)**  
5月8日,我市召开学习贯彻纪念五四运动100周年大会精神团员青年座谈会,深入学习贯彻习近平总书记纪念五四运动100周年大会重要讲话精神,进一步激励和引领全市广大青年传承弘扬五四精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以奋斗绽放青春光彩,让青春出彩新时代。

市人大常委会副主任、市委书记乔新江出席并讲话。张国晖、曹新博、谢天学、侯钦

东、霍勇出席会议。  
连日来,习近平总书记重要讲话在全市上下特别是广大青年中引起热烈反响。座谈会上,王熠阳、黄燕、卓东海等10位代表先后发言,畅谈学习习近平总书记重要讲话的感受和体会。

听取大家发言后乔新江说,信阳青年作为全市改革发展的生力军和突击队,为信阳经济发展长足进步、社会大局和谐稳定、城市形象持续提升作出了重要贡献。当前,信阳正处在蓄势崛起、转

型发展的关键时期,希望全市广大青年认真学习贯彻习近平总书记重要讲话在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神,大力传承和弘扬伟大的五四精神,牢记时代使命,争做信念坚定、爱党爱国的先锋;擦亮时代底色,争做担当作为、砥砺奋进的先锋;顺应时代潮流,争做勤学善思、本领过硬的先锋;展现时代风采,争做品德高尚、作风优良的先锋。要倍加珍惜这个伟大的时代,倍加珍惜信阳难得的发展机遇,倍加珍惜朝气蓬勃

的美好时光,以青春之我、奋斗之我,敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,勇立时代潮头,扛起时代重任,勇于担当、敢于作为,争做中华民族伟大复兴的先锋力量,成为名副其实的“强国一代”,在造福信阳、添彩中原,实现中华民族伟大复兴“中国梦”的生动实践中,用青春书写更加绚丽多彩新篇章。

乔新江强调,各级党委政府和领导干部要站在党和国家事业后继有人、兴旺发达的战略高度,把青年培养作为全

党的共同政治责任,为青年成长发展创造更好条件。各级共青团组织要充分发挥党联系青年的桥梁纽带作用,认真履行引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年的工作职责,更好地团结带领青年奋斗建功新时代。

市委常委、宣传部部长曹新博传达了习近平总书记纪念五四运动100周年大会重要讲话精神;市委常委、市委秘书长谢天学主持会议。全市各级团干部、各界团员青年代表100余人参加座谈会。

## 我市党政考察团赴开封市继续考察

学习当地“放管服”改革、城市及重点项目建设等经验

**信阳消息(记者 李海)**5月7日下午至8日上午,市委副书记、市长尚朝阳带领我市党政考察团赴开封市,考察学习当地在“放管服”改革、城市及重点项目建设等方面的先进经验。

王新会、赵建玲、杨蕾、詹玉锋、李正军、胡亚才、邵春杰、邵华、王勇、曲尚英、熊开程及各县区(管理区、开发区)、部分市直单位主要负责同志参加考察。

考察团一行先后来开封市市民之家、规划馆、博物馆、奇瑞汽车河南有限公司多车型焊接柔性化生产线、自贸区开

封片区综合服务中心、恒大童世界项目、开封西湖、鼓楼里复兴坊老街区改造项目、西北湖湿地生态修复项目、开封城墙保护修缮七期工程等地,实地考察,现场体验,对标学习。

近年来,开封市在全国率先推行“22证合一”商事制度改革,形成了企业投资项目承诺制、“四个五”审批服务新模式等一批改革亮点,赢得了社会各界的广泛赞誉。在重点项目建设上,开封市从线索对接到跟踪服务,到项目落地投产,抓好全链条服务,形成了“谋划一批、签约一批、开工一批、建成一批”的项目接续推进机制,

项目建设为全市经济社会发展提供了强大支撑。在城市建设方面,开封市以全域百城提质为抓手,突出规划引领,突出以文化城,突出城市双修,全力打造宜居宜业宜游的城市环境,实现了城市服务功能和群众生活品质双提升。

考察中,尚朝阳表示,近年来,开封市委、市政府把优化营商环境、招商引资、重点项目建设 and 城市建设作为加快发展的突破口,在全省较早建立“互联网+智慧政务”立体化服务体系,坚持以大集团引领、大项目支撑,推动产业结构优化升级,围绕城市特色,打造城市品牌,

突出城市双修,综合治理城市环境,各方面工作都取得了显著成效,这些先进经验和有益做法都值得信阳学习和借鉴。考察团成员要学习开封“放管服”改革的好经验好做法,真正以“减证”带动“简政”,以联办提高效率、以信息共享降低制度成本,加快提升信阳政务服务效率;要学习开封重点项目建设的好经验好做法,在加强项目管理理念、优化体制机制等方面积极与开封进行对标,全力以赴推动重点项目建设;要学习开封城市建设的好经验好做法,围绕做好四篇文章,紧抓百城建设提质工程重大机

遇,高标准、高质量推动信阳市规划建设与管理发展,让群众在城市建设与管理中共享发展成果。

考察期间,考察组成员认真看、仔细听、详细问,将开封的变化和各方面工作经验看在眼里、记在心上,并表示,通过实地考察,深受启发、收获颇丰,通过对标先进,找到了差距、鼓舞了干劲,明确了方向。回去后将结合实际,切实创新工作方法,改进工作作风,拿出真招实招,促进高质量发展。

开封市领导高建军、王秋杰、黄玉国等陪同考察。



5月8日,工人在淮滨县纺织科技创新园君子林服饰工业4.0双智能车间作业。据了解,君子林服饰运用“工业4.0和互联网+”时代的智能制造、大数据等主流技术,还利用全球最尖端的三维人体测量、3D试衣系统、CAD排料软件、数控裁剪机等系统能满足个性化定制与批量生产的各种需求。

本报记者 王哲 摄

## 我市首家红十字心理健康辅导中心成立

**信阳消息(记者 李亚云)**8日上午,信阳市红十字心理健康辅导中心揭牌仪式在我市第一人民医院举行。这标志着我市首家红十字心理健康辅导中心正式成立。

“信阳市红十字心理健康辅导中心的成立,填补了我市心理健康教育的一个空白。”市红十字会常务副会长李俊杰说,当前,健康是社会大众高度关注的话题,而心理健康是健康的重要内容。心理健康

辅导是当今形势的需要,也是社会发展的需要,更是红十字事业发展的需要。

揭牌仪式结束后,大家一同参观了信阳市红十字心理健康辅导中心咨询室。记者从现场获悉,作为辅导中心基地的市第一人民医院和“心理健康辅导中心”将通过开展个体咨询、团体辅导以及心理健康知识讲座等多种形式,积极向各类有心理健康服务需求的人群提供专业化、多样化的服务,为促进全市卫生健康事业发展贡献力量。

### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

